

ПРОТОКОЛ №4

заседания районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Кирсановского района

г. Кирсанов

от 30 июня 2020 года

На заседании присутствовали:

от администрации района	3 человека
от работодателей	4 человека
от объединений профсоюзов	4 человека

Повестка дня:

О развитии, поддержке спорта и здорового образа жизни в Кирсановском районе.

Вела заседание координатор комиссии - заместитель главы администрации района В.В.Иванова.

Слушали: начальника отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации района Чумкину Т.Н., которая рассказала о развитии, поддержке спорта и здорового образа жизни в Кирсановском районе за 2019 год.

На постоянной основе члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района совместно с органами опеки и попечительства администрации района, представителями МБОУ «Уваровщинская сош», инспектором ПДН и участковым отделением полиции МОМВД России «Кирсановский», проводят рейды по контролю за деятельностью подростков и молодежи в местах массового отдыха, а также проводятся дни профилактики, обследуются семьи, находящиеся в социально опасном положении, проверяются материально-бытовые условия проживания, изучаются семейная обстановка и способы воспитания детей, проводятся индивидуальные беседы с родителями и детьми.

В рамках областного фестиваля продуктивной деятельности «Марафон успеха» подростки приняли участие в акции «Мой мир без наркотиков», которая включала в себя: областной «День здоровья», массовые соревнования по лыжным гонкам, игровую программу «Я выбираю жизнь!».

Формирование здорового образа жизни является одним из основных направлений воспитательной работы школ.

В феврале 2019 года среди обучающихся 5-11 классов было проведено социально-психологическое тестирование, в котором приняли участие 85% от общего числа обучающихся МБОУ «Уваровщинская сош».

В МБОУ «Уваровщинская сош» и филиалах проводятся различные мероприятия, способствующие формированию здорового образа жизни:

классные часы: «Береги свою жизнь!», «Зеленый змий – миф и реальность», «Болезни, возникающие от курения», «Похитители жизни», «Пристрастия, уносящие жизнь»;

уроки здоровья: «Яд, который действует не сразу», «Мир без сигарет, алкоголя, наркотиков» и т.д.;

лекции для старшеклассников: «Дети улиц», «Нравственная грамматика»;

правовые всеобучи: «Подросток и закон», «Законы школьной жизни»;

информационный час: «Искусственный рай»;

воспитательное мероприятие «Суд над вредными привычками», «На острие иглы»;

конкурсы рисунков: «Привычки и здоровье».

В течении учебного года школы принимали активное участие в различных акциях, направленных на формирование здорового образа жизни: «Сообща, где торгуют смертью», «Мы выбираем спорт, как альтернативу пагубным привычкам», «Твой выбор» и т.д.

Ежегодно проводится более 50 районных спортивно-массовых мероприятий с разными группами населения района.

21.02.2019 года в целях пропаганды здорового образа жизни и организации досуга населения проведены спортивные соревнования «Кирсановские богатыри», в которых приняли участие трудовые мужские коллективы.

В период зимних каникул проводились лыжные соревнования, принимали участие в турнире по снежному регби, семейные соревнования «Зимние забавы», «Веселые старты», зимняя дискотека на коньках.

В период с 11 по 22 марта 2019 года проводился первый этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью». В рамках данной акции в МБОУ «Уваровщинская сош» и филиалах проведено 20 мероприятий, в которых приняли участие 644 школьника. На официальном сайте администрации района размещено информационное объявление о проведении акции <http://r37.tmbreg.ru/ob/view/внимание-сообща-где-торгуют-смертью.html>.

03.04.2019 года в филиалах МБОУ «Уваровщинская сош» проведены Дни здоровья.

В период весенних каникул во всех филиалах МБОУ «Уваровщинская сош» проводились спортивные мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни.

В период летних каникул среди подростков и молодежи проведен спортивный праздник «Спортивный калейдоскоп», спортивная мозаика, эстафеты «Быстрее, выше, сильнее», муниципальный этап Летнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В августе 2019 года проведен муниципальный этап областного фестиваля детского дворового футбола, целью которого является укрепление здоровья и формирование здорового образа жизни у подрастающего поколения.

В лагерях дневного пребывания охвачены отдыхом подростки безработных родителей, из многодетных, опекаемых и неполных семей, состоящие на профилактическом учете в школе, дети-инвалиды.

Важную роль в системе организации досуга среди подрастающего поколения играют учреждения культуры. Они являются не только местом отдыха и коммуникаций, но и решают важные социальные задачи в области духовного и патриотического воспитания населения, профилактике правонарушений. Через систему творческих проектов учреждения культуры вносят свой вклад в профилактику безнадзорности и подростковой преступности, формирование здорового образа жизни среди несовершеннолетних.

Одной из проблем, тревожащих российское общество, является наркомания среди подростков. Ежегодно 1 марта отмечается международный день борьбы с наркоманией. В МБУК «Районный Дом культуры» состоялось мероприятие, посвященное борьбе с наркотиками «Скажи наркотикам – НЕТ!», участниками которого стали школьники, волонтеры, студенты. О пагубном влиянии наркотиков на организм человека рассказала врач – нарколог ТОГБУЗ «Кирсановская ЦРБ» Т.П. Чумаченко, об административном и уголовном наказании, которое может понести наркоман, рассказал оперуполномоченный ГНК МОМВД России «Кирсановский» А.А. Гриднев. Информация о данном мероприятии размещена в СМИ «Кирсановская газета» № 11 от 13.03.2019 года.

В этот день в сельских учреждениях культуры организованы: профилактический урок «Подростку о наркотиках» в филиале МБУК «РДК» СДК с.Ленинское, «Борьба с наркотиками» в филиале МБУК «РДК» Ульяновский сельский клуб, «Нет - наркотикам!» в филиале МБУК «РДК» СДК с.Подвигаловка и др.

Ведется работа по привлечению в учреждения культуры семей из «группы риска». Мероприятия с участием таких семей организованы в филиалах МБУК «РДК» сельских Домах культуры в с.Чутановка, с.Калаис, пос.Полевой, пос.Тоновка.

Во всех сельских учреждениях культуры работают любительские объединения и клубы по интересам, клубы выходного Дня школьника, работа которых направлена на обеспечение ребят условиями по реализации творческих способностей, воспитанию здорового образа жизни, тем самым отвлекая от влияния улиц.

27 мая 2019 года на заседании координационного совета по формированию здорового образа жизни рассматривался вопрос «О подготовке к проведению мероприятий, приуроченных к Всемирному дню без табака. В соответствии решением координационного совета по формированию

здорового образа жизни 31 мая на территории Кирсановского района проведены мероприятия:

В Чутановской сельской библиотеке Кирсановского района был проведён час здоровья " Курение-вредная дань моде"

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=442112436581510&id=100023482723606

Библиотекари МБУК «Районная библиотека» провели ряд мероприятий: акция «Дымная петля», в рамках которой с читателями провели беседу о вреде курения

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=841704562866179&id=100010799286865.

Члены Молодежного Совета при администрации Кирсановского района провели в пос. Прямица акции "Молодежь против курения", "Меняем сигарету на конфету", молодежный флешмоб "Молодежь против курения", участниками которых стали жители и гости Кирсановского района.

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=514006152469010&id=100015788897804

В период с 01 июня по 26 июня 2019 года в рамках месячника борьбы с наркоманией на территории всех сельсоветов работниками учреждений культуры проведены мероприятия, тематические вечера, акции, флешмобы, в которых приняли участие школьники, подростки, студенты и молодежь. Мероприятия прошли в тесном взаимодействии с сотрудниками МОМВД России «Кирсановский» и медицинскими работниками ТОГБУЗ «Кирсановская ЦРБ». Информационный материал о проведенных мероприятиях своевременно был размещен в социальной сети фейсбук и на страницах «Кирсановской газеты».

Об июня среди студентов проведено спортивное мероприятие «Мы за здоровый образ жизни»

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=443922839733803&id=100023482723606

10 июня 2019 года на спортивной площадке МБОУ «Уваровщинская сош» инструктор по физической культуре ТОГБУ «Центр по оказанию психолого-педагогических услуг «Планета любви» Е.Ю. Наумова совместно с Молодежным Советом при администрации Кирсановского района провели спортивные соревнования «Будь спортивным и здоровым».

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=445888876203866&id=100023482723606

19 июля 2019 года на территории района был проведен IV областной туристический слет «Мы выбираем туризм», в рамках которого прошли спортивные соревнования, направленные на формирование здорового образа жизни.

Мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни, финансировались за счет средств, предусмотренных муниципальными программами «Развитие институтов гражданского общества Кирсановского района» на 2015-2024 годы и «Развитие физической культуры и спорта в

Кирсановском районе на 2014-2024 годы». Всего за 2019 год на проведение массовых мероприятий, акций, конкурсов, спортивных мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни, было израсходовано 29500 рублей.

Комиссия решила:

1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжать работу по развитию, поддержке спорта и здорового образа жизни в Кирсановском районе в 2020 году.

Протокол вела

Е.Н.Кривошапова